BTSMV 4 _ Evaluation
Primitive, Integrale fonctions linéaires et unités

Masse , 1488 kg

Vitesse max 185 km/h
0 a 100 km/h 12,5 sec
0 a 160 km/h 28,9 sec
400 metres DA 29,8 sec
Pneus avant/arriere 245/55 T17

Moteur DV6TED4 : 1.6 e-Hdi 112 ¢cv
¢ 4 cylindres en ligne 8 soupapes
¢ 112 chevaux a 3600 tr/min
¢ alésage : 85,5 mm
e course : 77 mm

Déterminer :

= La cylindrée unitaire puis totale du moteur en mm3 puis en litres o I 3
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= Rapport volumétrique (s) & = —:/1'3“-@- =11 (K)
&v: rapport volumétrique

Veun = V : volume de la chambre de combustion en cm?
Veums =V + v : volume total V+V = Veus

V=Cu
a) Expnmer V =Cu en fonction de Veur et Veus .

N = = Vena - Nemd  ( Z}

b) Exprlmer Vemn en fonction de Cu et Vews.
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c) Calculez le volume de la chambre de combustion v = Veun.
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= La puissance spécifique du véhicule en cv.L
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= La fréquence de rotation maximum des roues av/arr en tr.mn-". . ooy |
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